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В ДУМКАХ І ПОМИСЛАХ – З ТОБОЮ МИ, КОБЗАРЮ…
У рамках відзначення 207-ої річниці від дня народження Великого Кобзаря викладачі, студенти та весь творчий колектив Кременецької гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка і педагогічного коледжу стали учасниками багатьох літературних і мистецьких заходів та акцій, які традиційно роз-
почались із покладання квітів до пам’ятника Великому Кобзареві біля центрального корпусу  академії. 

Серед таких заходів чи не найпоширенішими виявилися Шевченківські читання, диктант-самоперевірка «Поет неймовірної мистецької досконалості», 
акція «Вшануй Кобзаря – одягни вишиванку!», тематичні лекції, виховні години, онлайн-екскурсії «Тарасові Шевченку присвячується», виставки Шевченкових книг 

та книг про Кобзаря «В своїй хаті своя правда, і сила, і воля» та презентація «Шевченко і Тернопільщина» у читальному залі бібліотеки академії. 
Проявили ініціативу долучитися до флеш-мобу з читання віршів Великого Кобзаря студенти 11-ДО, 21-ДО, 41-ДО, 11-ПО та 31-ПО, а також 21-Н груп. 

Важливою складовою урочистих заходів є тематичні мистецькі вернісажі, організовані кафедрою мистецьких дисциплін та методики їх навчання і теорії 
та методики трудового навчання і технологій у центральному корпусі академії («Великий пророк воскресіння України») та тематична виставка художніх 

робіт випускників спеціальності «Образотворче мистецтво» у Вишневецькому палаці. 
Отже, Шевченко живе поряд із нами, у наших роботах, серцях, помислах і мріях, як чисте і потужне сумління нації.

ВІНОК ШАНИ КОБЗАРЕВІ
Ніна БАГНЮК
Так назвали короткий відео-концерт з наго-

ди 207-ї  річниці від дня народження Тараса Шев-
ченка представники творчого колективу нашої 
академії. Всупереч обмеженим умовам,  обстави-
нам і непростій ситуації, ми вшанували Великого 
Кобзаря  і  дали змогу всім бажаючим подивитися 
відеозапис концерту. 

Виступи відкрили позивні «Реве та стогне 
Дніпр широкий» і акторка студентського експери-
ментального театру «Пілігрим» Вікторія Бершеда з 
віршем Ліни Костенко «Є поети для епох».

Зведений хор педагогічного коледжу під ке-
руванням Любави Люлюк (концертмейстер Ірина 
Козачок) виконав три твори:  Шевченків «Заповіт» 
(музика К.Стеценка), «Музика землі» (слова і музика 
А. Жидкевича)  та «Пісня землі» (слова А.Малійської, 
музика Р. Лісової).

Уривок «Гупалівщина» з поеми Т. Шев-
ченка «Гайдамаки» презентувала акторка те-
атру «Пілігрим» Вікторія Бершеда, а уривок із 
Шевченкової поеми «Княжна» – наша випускниця, 
акторка «Пілігриму» Марія Мазовіта. 

Солістка Дарія Сульжик продовжила висту-
пи Шевченковим твором «Над Дніпровою сагою» 
(музика Олександра Яшіна, Володимира Радуги). А 
завершив коротку концертну програму ансамбль 
бандуристок (керівник Ірина Харамбура) з піснею  
«Встає хмара з-за лиману» на слова Тараса Шевчен-
ка (музика народна, обробка Миколи Гвоздя).

Програму підготували сценарист-постанов-
ник Василь Скоропляс, світло- та зкукорежисерОлександр Ковень і відеооператори Сергій 
Колісецький та Віталій Чумакевич. 

СЛОВО ПОЕТА – РІЗНИМИ МОВАМИ 
Наталія ЯНУСЬ, кандидат філологічних наук  
Щоразу на початку березня студентство нашої академії вшановує Великого Коб-

заря читанням його безсмертних творів як рідною мовою, так і мовами європейських 
країн. Цьогоріч декламування Шевченкових поезій різними мовами було організоване 
викладачем кафедри іноземних мов і методики їх навчання, кандидатом філологічних 
наук Наталією Янусь з ініціативи проректора з виховної роботи академії, доцента Миколи 
Сиротюка. Учасниками читань стали майбутні вчителі англійської та німецької мов, їхні 
викладачі та випускники. 

Першим прозвучало рідне Шевченкове слово з уст завідувача кафедри української 
мови і літератури та методики їх викладання, кандидата філологічних наук, доцента Ро-
мана Дубровського: він прочитав поезію «Садок вишневий коло хати». Польську версію 
цього вірша під назвою «Wieczór» запропонувала викладач кафедри іноземних мов і ме-
тодики їх навчання Надія Данік, німецьку – «Im Kirschengärt lein vor dem Hütte» – першо-
курсниця спеціальності «Німецька мова і література» Діана Підгородецька (її готувала до 
виступу кандидат педагогічних наук, доцент Надія Яценюк) й італійську – студентка 21-А 
групи Світлана Олійник («Criardino di ciliegi in formo a casa»). 

Решту виступів запропонували одногрупниці Світлани, студентки спеціальності 
«Англійська мова і література», вихованці Наталії Янусь: Марія Білоус презентувала 
«Mlodości Zlotej», Максим Соколовський – «Konają dni, konają noci» (польською мовою); 
Дарія Бонікевич та Анастасія Захарчук – «The mighty Dniper», Юлія Міхнєва і Катерина 
Кравчук – «A dream», Анна Ратинська та Марія Демидюк – «A reflertion» й Олександр Мар-
тинюк –  «My testament» (англійською мовою). 

Завершилися читання творів Тараса Шевченка його «Заповітом» у майстерному 
виконанні Назара Прокопіва – випускника  спеціальності  «Англійська мова і література» 
нашої академії.

У ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ ТАРАСА
Людмила ТРАЧУК
У день народження всесвітньовідомого українського по-

ета, драматурга, художника Тараса Шевченка студенти 21-Дк 
групи педагогічного коледжу разом зі своїм куратором Надією 
Михайлівною Сабран провели тематичну виховну годину «Ми 
живемо у Шевченковім краю», у ході якої поглибили свої знання 
новими фактами з біографії поета, озвученими нашим курато-
ром. Так, нам було цікаво пройтися уявою по тих місцях, які були 
небайдужі поетові у його молоді роки: Кременець, Вишнівець, 
Почаїв, річка Іква поблизу села Бережці. У цих мальовничих ку-
точках поет писав свої прозові та поетичні твори, а майстерною 
рукою художника відтворював їх на живописних полотнах.

У другій частині заходу ми самі долучилися до Шевченкової 
поетично-пісенноїої спадщини. Вірші Великого Кобзаря декламу-
вали Єлизавета Чумодевська («Мені однаково…»), Ольга Федас 
(«Маленькій Мар’яні»), Надія Карпунь («Заповіт»), Марія Чух («Са-
док вишневий коло хати») тощо.

Вокальна група у складі Христини Риндич, Мар’яни Сол-
тис, Ірини Тетери, Алли Старух, Василини Ткачук, Єлизавети 
Чумодевської, Іванни Вишневської та Людмили Трачук викона-
ли пісні «Гей, соколи!» та «Квітуча Україна», а завершили виступи 
разом із куратором всім відомою піснею Тараса Шевченка «Реве 
та стогне Дніпр Широкий».

Такі заходи допомагають краще засвоїти навчальний 
матеріал, згуртуватися і показати свої таланти, а головне – краси-
во та креативно вшанувати Великого поета.

 «ТАРАС ШЕВЧЕНКО: ПИСЬМЕННИК,
 

ХУДОЖНИК, ЛЮДИНА»
Іванна ДРАЧУК

Таку назву носив вечір-реквієм, що розпочав розмаїту низку заходів до дня народжен-
ня нашого національного генія-пророка, творчість якого ось уже дві сотні років 
хвилює серця  українців і представників інших країн, які вміють знаходити у його 
творах те, що тривожить і радує, що змушує творити і боротися, що нагадує кожно-
му про найважливіше у житті. 

На багатогранності творчої особистості Кобзаря і його глибинних людсь-
ких якостях зробили акцент представники кафедри української  мови і літератури 
та методик їх навчання нашої академії і циклової комісії гуманітарних дисциплін 
педагогічного коледжу, котрі організували наших студентів на традиційні 
Шевченківські читання.

Урочистий захід вступним словом про Шевченка – поета і художника 
– відкрив завідувач кафедри, кандидат філологічних наук, доцент Роман Ду-
бровський. Ведуча програми, голова циклової комісії гуманітарних дисциплін 
педагогічного коледжу, викладач української мови Наталія Яцюк змалювала сту-
дентам психологічний портрет Великого поета, що допомогло їм глибше зрозуміти 
мотиви написання його творів.  

Поезії Тараса Шевченка прозвучали у майстерному виконанні юних читців: 
Ірини Вітичук (11-У) – уривок із поеми «Причинна»; Зоряни Кужіль (21-Дк) – ури-
вок із поеми «Тополя»; Анастасії Янчук (11-У) та Ангеліни Сімори (21-Мк) – «І мерт-
вим, і живим, і ненародженим…» (уривок); Юлії Лавренюк (21-У) – «Чи то недоля, 
чи неволя…»; Ольги Федас (21-Дкс) – «Маленькій Мар’яні»; Іванни Драчук (31-У) 

– «Розрита могила», її одногрупниці Олени Мороз –«Бували войни і військові сва-
ри…»; Ганни Гоц (11-Мк)  – «Дівичії ночі»; Богдана Савчука (ТОк) – «Думка», його колеги Ольги 
Похилої – «Думи мої, думи мої» та Богдана Гладуна (11-ТОк) з поезією «Доля».

Завершило читання заключне слово Романа Дубровського. Вечір-реквієм об’єднав не 
просто любителів Шевченкових поетичних творів, а й молодих людей, які прагнуть глибше 
пізнати творчість Кобзаря, зрозуміти його душу, помисли, прагнення, стати хоч на крок ближ-
чими до українського генія.


